

IZVANUČIONIČKA NASTAVA

IZVOR RIJEKE JADRO



Glavni cilj naše današnje nastave jest da učenicima potaknemo zanimanje za zbivanja u prirodi. S obzirom da je 22. ožujka Svjetski dan voda, a bliži se 22. travnja, Dan planeta Zemlje, htjeli smo da djeca spoznaju važnost vode te razviju svijest o potrebi očuvanja prirode i postanu ekološki svjesni.

Učiteljice Merica Pervan (1. razred), Edita Rizvan (2. razred) ,Dragica Kuzmičić (3. razred) i Maja Drušković (4. razred) ,krenule su sa svojim učenicima iz područne škole u Mravincima školskim autobusom do centralne škole odakle su pješačili sve do izvora rijeke Jadro. Dan je bio lijep i sunčan te je šetnja svima godila.





Uživali smo slušajući pjev ptičica i žubor rijeke, naše rijeke Jadro koja opskrbljuje cijelo područje gradova Splita, Solina, Kaštela i Trogira te općinu Podstrana, Klis, Seget i Okrug. Sam izvor rijeke Jadro nalazi se oko 2,5 km sjeverozapadno od Solina, na području Majdana. Rijeka Jadro u prošlosti je nazivana još i Solinskom rikom, ali i Solinčicom čiji naziv nosi i naš školski list.



Nažalost, putem smo naišli i na ovakav prizor.

Nakon dužeg hodanja našli smo jednu lijepu livadu na kojoj su bili veliki stolovi koji su nam odlično poslužili u zamjenu za one klasične klupe i stolice u učionici. Prvo smo se malo odmorili i nešto pojeli.





Svaka od nas je sa svojim razredom odradila sate u neposrednoj blizini naše lijepe rijeke. Učenci su imali priliku ponoviti nastavne sadržaje iz prirode i društva s tematikom voda, očuvanja našeg planeta. Iz hrvatskog jezika učenici su poslušali tekst Dan planeta Zemlje te su ga obradili. U matematici su se smišljale računske priče. Djeca su se rado izrazila likovno u ovakvom divnom okruženju te su iz toga proizašli lijepi likovni radovi.





Pred kraj naše nastave u prirodi učenici su zaigrali jednu od dražih igara – igru graničara.



Sunce je upeklo, vrijeme je brzo proletjelo. Dočeka nas je autobus te smo se svi uputili u Mravince.

Na licima naših učenika vidjelo se zadovoljstvo i ozarenost. Iako je rad u učionici predvidljiviji od onog izvan nje, ipak je ljepše izaći u prirodu te na licu mjesta ponoviti i provjeriti svoje znanje. Nažalost, ovakve češće oblike nastave ne dopušta sama priroda nastavnog plana i programa.

Učiteljice: Maja Drušković
Dragica Kuzmičić
Merica Pervan
Edita Rizvan